



CRUCES. Una niña ofrece al público cruces de palo de jote, para celebrar el Día de la Cruz, una tradición cristiana arraigada en este país.

Delegación de Periodistas Chinos en Gira por C.A.

Una delegación de periodistas de China Libre se encuentra en el país para sostener reuniones informativas e intercambiar opiniones sobre la crisis económica, política y social que sufre el país, con los sectores privado y gubernamental.

Los periodistas, miembros de diferentes medios de Taipei, y quienes realizan una gira por los países centroamericanos para conocer la problemática de la región, arribaron al país procedentes de Costa Rica y Honduras, en donde se reunieron

—Favor pase a la página 30

Tablero Judicial

Teniente Muere al Desactivar Bomba

Un oficial del Ejército pereció, en tanto que otro resultó gravemente herido cuando estalló una bomba que intentaban desactivar en el lugar conocido como Loma El Roble, de Tejutepeque, departamento de Cabañas.

Fuentes militares informaron que la tragedia ocurrió el sábado pasado, a las nueve de la mañana, cuando el teniente Amílcar Ruiz Linares, el subteniente Efraín Rubén Aquino y un grupo de agentes descubrieron la mina cerca de

—Favor pase a la página 30

Turba Encabezada por Rubén Zamora y Otros Causa Daños

Un policía brutalmente vejado y lesionado, así como daños que se calculan en varios millones de colones, dejaron a su paso los ma-

nifestantes de la UNTS, que el domingo por la mañana marcharon por las calles de la capital.

Asimismo, durante

su paso por las diversas arterias destruyeron 8 estaciones de gasolina, 10 cajas telefónicas, casetas y teléfonos públicos y ocho semáforos, todos ubicados a lo largo del recorrido de la turba.

El vandalismo se extendió hasta la Plaza Libertad, donde los responsables de los desór-

denes, el terrorista Rubén Zamora, del FMLN-FDR, y René Roldán, del Partido Social-Demócrata, también afiliado a los mismos grupos subversivos, arengaron a la turba que rompía cristales de los almacenes que circundan la plaza, des-

—Favor pase a la página 30

Viera Adversa Elección de su 'Padrino' Rey Prendes

“Adolfo Rey Prendes no es una persona que procure la unidad del partido y por eso su elección como candidato a la presidencia no es conveniente”, asegura Roberto Viera, Ministro de Propaganda y

membro del llamado Comité Político del partido democristiano.

Viera es también llamado “el ahijado de Rey Prendes”, por haber sido formado por

—Favor pase a la página 23.

Inundaciones en la Capital al Caer la Primera Lluvia

El ripio y la basura que se encontraban acumulados en varios sectores de la capital fueron arrastrados por la primera lluvia que cayó el domingo por la noche, originando inundaciones en distintos barrios y colonias.

Los residentes de los barrios San Jacinto, La Vega, San Esteban, Santa Anita y Modelo, declaran que los tragantes quedarán atascados de ripio después del terremoto de 1986.

El Ministerio de

—Favor pase a la página 62.

Poco a Poco Destruyen el "Parque Infantil"

(Por Ismael Beltrán Solano). Después de varios meses de inactividad, hoy a las nueve de la mañana será reinaugurado uno de los cinco carros del trencito del Parque Infantil y se celebrará además el “Día de la Cruz” y “Día del Arbol”.

Hasta hace algunos años, el Parque Infantil era uno de los lugares preferidos por los niños capitalinos, debido a la variedad de entretenimientos que encontraban en él, ya que contaba con una pequeña piscina con tobogán, un teatro al aire libre en donde por las noches se exhibían películas gratis, una pista para bicicletas, un castillo con puente colgante, varias figuras de cemento, una biblio-

—Favor pase a la página 25



PERIODISTAS CHINOS realizan una gira por Centro América, exceptuando a Nicaragua, con el fin de analizar la crisis que sufre la región. Hoy visitarán al sector privado y los periódicos de mayor circulación en el país.

Campaña Ecológica de Club 20-30

El Club 20-30 iniciará una campaña ecológica a nivel nacional, según lo informaron a EL DIARIO DE HOY miembros de esa entidad.

Indicaron que uno de los primeros pasos será la unificación de las entidades interesadas en el conservacionismo, así como la recaudación de fondos para realizar con recursos suficientes y oportunos los programas de trabajo de dichas entidades.

Anunciaron asimismo que se está organizando la Fundación Ecológica Nacional, entidad que actuará como administradora de los

—Favor pase a la página 62.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 63.

Aseguran que PDC y PCN Pretenden Golpe Estado

Desesperados porque el pueblo les negó el poder en las urnas, los aliados PDC y PCN pretenden llevar al país a la anarquía, para que se produzca un golpe de Estado, de parte de quienes tienen la obligación de salvaguardar el orden constitucional, dicen fuentes opositoras al régimen.

Las declaraciones de Hugo Carrillo, del PCN, agregan, en las cuales hace un llamamiento a la Fuerza Armada para que intervenga, demuestran que quieren un golpe de Estado, el cual sólo favorecería a la subversión, por lo que es sospechoso lo que están haciendo los

dos partidos mencionados.

Observadores políticos locales ven con mucha preocupación la actitud de los diputados de la Democracia Cristiana y el Partido de Conciliación Nacional al negarse a cumplir con la ley y conformar la actual Asamblea Legislativa.

Además, dicen, el irrespeto a la Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema de Justicia es una muestra de que los democristianos-pecenistas están desesperados y actúan en contra de la ley, poniendo en práctica la sentencia maquiavélica de que “el fin justifica los

medios”.

Agregan los informantes que ayer por la tarde estaba programada una reunión entre diputados de los tres partidos políticos representados en el Organismo Legislativo —ARENA, PDC y PCN—, para tratar de que los demócratas-cristianos y pecenistas integraran la Asamblea, pero los diputados del PDC y PCN se negaron a participar en la reunión y abandonaron el edificio.

De acuerdo a los informantes, es legal la formación de la Junta Directiva que hizo

—Favor pase a la página 62.



UNION ECOLOGICA. Miembros del Club 20-30 hacen un llamamiento a los diferentes grupos ecológicos que funcionan en el país para participar en la Fundación Ecológica Nacional que organiza aquella entidad. Izq. a derecha: Ings. Oscar Zaldaña, Manuel Vega y Roberto Escobar Dreyfus.